



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

Eveniment ONLINE "Zilele carierei: accesul la învățământul superior!"

Marti, **30.03.2021**, a avut loc evenimentul **"Zilele carierei" : accesul la învățământul superior și terțiar nonuniversitar!** organizat în parteneriat cu Liceul Tehnologic "Dinu Brătianu" din Ștefănești și Colegiul Tehnic "Costin D. Nenițescu" Pitești, Argeș. Acesta s-a desfășurat, ONLINE, prin intermediul platformei ZOOM.

Scopul acestui eveniment a fost creșterea accesului elevilor din învățământul liceal, în special al celor care aparțin grupurilor vulnerabile, la informații relevante privind oferta educațională a Universității din Pitești și a Colegiului Terțiar Nonuniversitar, stagiile de practică și voluntariat, importanța educației în alegerea unei cariere, competențele și abilitățile pe care ar trebui să le dobândească un elev pe parcursul traseului educațional, oportunitățile de carieră din timpul studiilor, principalele meserii pe piața muncii aferente calificării dobândite ca urmare a absolvirii studiilor.

În cadrul evenimentului **"Zilele carierei: accesul la învățământul superior și terțiar nonuniversitar!"** au participat: elevii Liceului Tehnologic "Dinu Brătianu", Ștefănești, județul Argeș, reprezentanții unor companii de prestigiu din regiunea Sud-Muntenia, reprezentanți celor șase facultăți din cadrul UPIT & director Colegiul Terțiar Nonuniversitar (COLEGTER-UPIT) și elevi ai programelor de studiu domeniul mecanică.

Reprezentanții firmelor participante au prezentat companiile și cerințele pentru ocuparea posturilor aferente celor două calificări, cerințele de soft skills la angajare, anunțuri de recrutare, sfaturi pentru absolvenți la intrarea pe piața muncii. Dintre companiile prezente amintim: ENDAVA, LEONI WIRING SYSTEMS, ROWEB, GOLD PLAST, NEW DESIGN COMPOSITE, ELTRA LOGIS, D&G DYNAMIC MAINTENANCE, ROBOTIC PROCESS AUTOMATION, COMPONENTE AUTO, ARRASOFT.

În încheierea evenimentului a fost organizată o sesiune **Q & A** în care elevii au primit răspunsuri clarificatoare cu privire la aspectele prezentate.

Universitatea din Pitești implementează în perioada 06 februarie 2019 – 05 august 2021, în calitate de partener, proiectul „Inserția pe piața muncii - vectorul învățământului terțiar”, finanțat prin FONDUL SOCIAL EUROPEAN, Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa prioritară 6: "Educație și competențe". Proiectul este dedicat învățământului terțiar tehnic și este coordonat de directorul COLEGTER-UPIT, conf. univ. dr. ing. Mădălina - Cristina MARIAN.



Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava



Universitatea de Vest
din Timișoara



Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău